

СТОЛИЧНА ОБЩИНА



НАПРАВЛЕНИЕ  
„АРХИТЕКТУРА И  
ГРАДОУСТРОЙСТВО”

НАГ - София [www.sofia-agk.com](http://www.sofia-agk.com)  
No: Към САГ17-ДР00-1106-[2]  
04.09.2017  
03.10.2017  
Код за достъп:  
QEL2A53C2BB5



Столична община

Входящ №

СОА17-ВК66-6006-[2]

Регистриран на 06.10.2017

За проверка: <https://sofia.bg/registry-report>



ДО

Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ –  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
СТОЛИЧНИЯ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДОКЛАД

ОТ

Йоана Христова – Заместник кмет на Столична община и  
арх. Здравко Здравков – Главен архитект на Столична община

**ОТНОСНО:** Приемане на проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община.

**УВАЖАЕМИ Г-Н ГЕРДЖИКОВ,**

На територията на Столична община към настоящия момент действа Наредба за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община, приета от Столичния общински съвет с Решение № 950 на СОС от 11.10.2007 г.; изм. и доп. с Решение № 135 по Протокол № 8 от 13.03.2008 г.

Съгласно действащата наредба - § 1, т. 3 от Допълнителните разпоредби, „Специализирани служби по озеленяване“ са ДЗС и специализираните служби към районните администрации. Функциите по отношение изграждането, поддържането и опазването на зелената система са разпределени между

Директора на дирекция „Зелена система“ и специализираните органи по озеленяване към районите относно съгласуването на визи за проектиране, схеми за поставяне и скици с указан начин на поставяне, инвестиционни проекти, заверяване на заснемания и изготвяне на експертни становища за съществуваща в имотите дървесна растителност, даване на указания за извършване на компенсаторно озеленяване и препоръки за опазване на растителността.

С доклад вх. № СОА17-ВК66-1164/17.02.2017 г. на главния архитект на Столична община до кмета на Столична община се предлага структурна промяна, която има за цел част от правомощията на директора на дирекция „Зелена система“ при Столична община да преминат в правомощията на началника на предлагания за сформирание в Направление „Архитектура и градоустройство“ нов отдел „Благоустройствени дейности и публични пространства“, който отдел да обедини отдел „Градски дизайн, реклама и публични пространства“ и отдел „Благоустройствени дейности и природни ресурси, зелени политики и градска мобилност“.

С Решение № 436 по протокол № 37/20.07.2017 г. на СОС, т. 4.3. в Дирекция „Териториално планиране“ се обединяват отдел „Градски дизайн, реклама и публични пространства“ и отдел „Благоустройствени дейности и природни ресурси, зелени политики и градска мобилност“ в нов отдел „Благоустройствени дейности и публични пространства“, което решение влиза в сила след приемане на изменения в Наредбата за изменение и допълнение на Наредба за изграждане, поддържане и опазване на зелената система на Столична община и Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги.

Основната цел на промените е осигуряване на по-добра координация между звената и повишаване на ефективността на работата при обслужване на гражданите и бизнеса съгласно законовите правомощия и задължения. Чрез предложените промени се търси оптимизация на работните процеси, повишаване на контрола на качествено и срочно изпълнение на поставени задачи, както и ясно разпределение на отговорностите на служителите в Направление „Архитектура и градоустройство“.

Правомощията, които се предвижда да преминат в НАГ са тези, свързани с дейността му в сферата на устройственото планиране и разрешаване на строителството - правомощията по съгласуване на визи за проектиране; схеми за поставяне и скици с указан начин на поставяне; заверка на заснемания и изготвяне на експертни становища за съществуващата в поземлените имоти растителност при изработването или изменението на ПУП и при издаването на визи за проектиране; съгласуване на инвестиционни проекти по част „пар-